



- Спортивная жизнь Анастовского района насыщена событиями.
- 12 октября 2012 года здесь состоялось долгожданное открытие ледового дворца «Алтын Алка»



• Центр детского творчества «Сәләт» заслуживает особого рассказа.

• Среди всех республиканских сельских центров он занял почетное третье место, а в 2011 году был признан победителем республиканского конкурса среди учреждений дополнительного образования в номинации «Лучший центр».





- Бассейн заработал в январе 2011 года. Резервуар площадью 18х5,5 метров и глубиной 1,8 метра был реконструирован из бывшей котельной.



- Заходя в теплицы Апастовской предпринимательницы Лилии Зайнуллиной, начинаешь ощущать себя в чудесной летней сказке

